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varianta 5:

ZACHOVANI STAVAJiciHO VIEZDU + ZRiZENI DRUHEHO, VSTUPY ZE SEVERU

regulativy Gz. planu:
2 STANI / 1 BYT: 3 BYTOVE JEDNOTKY = 6 STANI
KOEFICIENT ZELENE MIN. 50 %: POZEMKY 620+85 m2 = MIN. 310 m2 ZELENE, MAX. 310 m2 ZASTAV. A ZPEVNENYCH PLOCH

navrh:

POUZIT UPRAVENY KRAINI TYPOVY DUM Z AKCE MACHOVKA (ZKRACEN O 1,0 m)

vypoclet KZ:

RODINNE DOMY  6,5x9,5x2 123,5 m2
i 6,45x9,5x1 61,3 m2
CHODNIK 39,0 m2
STANI 27,5+57,5 = 85,0 m2
CELKEM 308,8 m2 VYHOVUJE
vypracoval:  ING. DAVID MERTL daum:  08/2017
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